VIHCTPYKUMS NO yCTaHOBKE 3alUUTbI

1. CHATL WITATHBINA NBINBHUK.

2. YeTaHOBUTL KpenéxHbli KPOHLUTENHH 1 npuKkpenus ero npu noMoLym
b6onta M8x30, kpenéxHo¥ nraHku 3 u wWwrtaTtHoro bonTa KkpenneHus
TOMNUBONpPoBoAa. (B 3aBUCUMMOCTU OT THUNA Ky30Ba Ucnonb3yeTcs 2
6onta M10x120(140) n 2 ravikn M10 Yyepes cKBO3HbIe OTBEPCTHS).
3. 3anoxutb KpenéxHble nnaHku 2 B 0TBEPCTUSA nonepeyHon banku
pambl asTomMobunA.

4. YeTaHoBUTb YacTb 3aLUMThI K KpenéxHbiM nnaHkam 2 npu nomMoLyu
6ontos M10x40, n 3akpenute eé ocHosBaHue Bonramu M8x20

K yeTaHOBIIEHHOMY KPEemnéXHOMY KPOHLUTEHHY 1.

5. Bce ToukM KpenneHus 3aTaHyTb.

KomnnekTyrowue Kon-Bo
Bont M8x20 2 Wr.
Bont M8x30 1w
Bont M10x40 2 WrT.
Bont M10x120(140) 2 T,
lamka M10 2 W
LWaiba 8 3w
LWainba 10 6 Wt
KpenéxHbir kpoHwTeinH M8 1 1w
KpenéxHas nnaHka 2 P = 2 Wr.
KpenéxHas nnaHka 3 1w
=

Mpon3BecTn cMasky KpenéxHbix 6oNToB MacnoM Unu Apyroi

KOHCepBa L|MOHH0l71 HKNOKOCTEHO
[ononHutensHan uHdopMmauna Ha oduuyuansHom caite: Wwww.alfeco.ru

ALF2476st

Toyota Fortuner l'og Bbinycka: 2011-

Obbém gsurarens: all

3awuTa pasgaTtoyHor Kopoobku

WraTtHbIN
bont

Bec sawmtol: 2.6 Kr

@

Bec komnnexrauum: 1.6 kr Ve &
Pa3smep 3awutbl: 455x438x50 1 ==
MomeHT 3aTsaxkn: M8 - 15.7 Hm b, '
MowmeHT 3aTsxkn: M10 - 32 Hwm
ABTOKOMMOHEHThEI U3 CTanwu
Kosic TpyxTopckmit argen B npase W BWg, Habop yrowmx, cnocob y Be3




IHCTPYKLMS MO yCTaHOBKE 3allUTbl

ALF2490st

Toyota Hilux log Bbinycka: 2011- Ob6bém apurartens: all
Toyota Fortuner log sbinycka: 2011- O6bém asuratens: all

1. CHATb WTATHYO 3aLyuITy.

2. YcraHoBMUTb YacTb 3awyuTel npukpenue eé bontammn M8x35 co sTynkamu 1 u
Bontamu M8x20 Ha LuTaTHblE TOYKH.

3. [Mpuxkpenutb KpenéxHble KpbinbA 2 K 3awute Gonramun M8x20.

4. Bce TOYKM KpenneHus 3aTAHYTb.

KomnnekTtyrowme Kon-Bo
Bont M8x20 8wt
Bont M8x35 2 WT.
Lanba M8 (yBenuyeHHas) 10 wT.
Btynka @(20-22) L15 1 ) 2wt
KpenéxHoe Kpbino 2 2 Wt

Mpon3BecTn cMasky KpenéxHbix 60nToB MacrioM Unu apyroi

KOHcepBaU‘IﬁOHHOVI HKNOKOCTBHO
TononuuTensHan uHopMaLa Ha ouumansHom caiite: www.alfeco.ru

3awumTa paguartopa v kaptepa

Bec sawuthl: 4.3 Kr

Bec komnnekTauymn: 1.2 Kr
Pa3smep 3awutbl. 670x490x100
MomMmeHT 3aTakku: M8 - 15.7 Hm

ALK

ABTOKOMMNOHEHTbI U3 CTanu WU antmomMuHWUE




IHCTPYKLNS MO yCTaHOBKE 3allUTbI

1. CHATb WTaTHY 3aLunTy.

2. VYcraHoBUTb KpemnéxHbINA KpoHWTelH 1 npukpenue ero Gontamu M8x20 k
LWITATHBIM TOYKaM KpenneHus U BBEPHYTb B HEro Ha HecKonbKo oGopoToB
GonTbl M8x20.

3. Hapgetb YacTb 3aLWThLI MPONUIaMiK Ha paHee ycTaHOoBNeHHbIE
Bontel M8x20 u npukpenuTb YacTb 3alynTsl BonTamu M8x20 k
LUTATHbIM TOYKaM.

4. Bce TOYKM KPEnneHns 3aTAHYTb.

ALF2491st

Toyota Hilux log Bbinycka: 2011- Ob6bém asurartens: all
Toyota Fortuner log sbinycka: 2011- O6bvém asurarens: all

KomnnekTtyrowme Kon-Bo
Bont M8x20 6 LT
Laiba 8 (yBenuyeHHas) 6 WrT.

T
Kpené&xHblil KpoHWTENH 1 & 1 wr

Mpon3BecTn cMasKy KpenéxHbix 6ONTOB MacrioM Unu Apyroi

KOHcepBaU.IﬂOHHOF"I HNOKOCTBHO
[ononuuTensHan uHopMalLa Ha odmumansHom caiite: Www.alfeco.ru

3alwmTa pegyktopa nepegHero MocTa

®
Bec sawuthl: 3.6 kr
Bec komnnekTauun: 0.7 Kr
Pa3amep 3awntbl. 550x464x50

MomeHT 3aTsKKu: M8 - 15.7 Hm _ ,
ABTOKOMMNOHEHTbI U3 CTanv M anioMunuHNS




IHCTPYKLINS MO yCTaHOBKE 3allUTbl

LWITaTHBIM TOYKaM asToMoBuns.
3. Bce TOYKM KpenneHus 3aTaHYTh.

1. 3anoxuTb kKpenéxHele nnaHk 1 B OTEEPCTWUA NonepevHoin Gankv pambl
asTOMOBUNA 1 BBEPHYTL B HAX Ha Heckonbko obopoTos GonTel M10x40.
2. HapeTb YacTb 3alUWUTHI NPOMUMAMW Ha paHee YCTaHOBMEHHbIE
Sontbl M10x40, » npukpenuTe NepeqHK YacTb Bontamm M8x20

ALF2492st

KomnnekTtyrowme Kon-Bo
Bont M8x20 2 T
Bont M10x40 2 Wr.
Lainba M8 (yBenuyeHHas) 2 WT.
Lanba M10 (yBennyeHHasn) 2 Wt

T T 2 Wt

KpenéxHas nnatka 1 ( éf_a; b
4 M10 KIr 100x40x50 o

Mpon3BecTn cMasKy KpenéxHbix 6ONTOB MacrioM Unu Apyroi

KOHcepBaU‘IﬂOHHOF"I HNAKOCTBIO

[ononuuTensHan uHopmMalLa Ha ocmumansHom caiite: www.alfeco.ru

Toyota Hilux log Bbinycka: 2011- Ob6bém agsurartens: all
Toyota Fortuner log sbinycka: 2011- O6bvém asurarens: all
3awuTa Knn

Bec zawjutbl: 5.1 kr

Bec komnnekTaunn: 0.2 kr
Pa3smep sawntel: 648x632x50
MomeHT 3aTtaxku: M8 - 15.7 Hm
MomeHT 3aTsxkn: M10 - 32 Hwm

ALF eco

ABTOKOMMNOHEHTbl U3 CTanu WU anioMUuHWUEA




